
Vejle Mønt Forening 

Mødested : Kantinen indgang fra Worsaaesgade. 

Møntbørs nr. 486, Torsdag den 3. Februar 2022  Eftersyn kl. 18.15 - Salg 19.00

Nr. Land Beskrivelse Km nr. År Kvalitet Bud Bud

1 Slesvig Nødsedler zone 1: 25+50+50 Pf. Aabenraa, ucirkulerede Sieg 1-2-2A 1920 UNC 40

2 Slesvig Nødsedler zone 1: 50 Pf. Avnbøl, ucirkuleret. Sieg 8 1920 UNC 20

3 Slesvig Nødsedler zone 1: 50 Pf. Avnbøl, ucirkuleret. Sieg 8A 1920 UNC 85

4 Slesvig Nødsedler zone 1: 50 Pf. Sønderborg, Lukket P. ucirkuleret. Sieg 97 1920 UNC 20

5 Slesvig Nødsedler zone 1: 50 Pf. Sønderborg, Åbent P. ucirkuleret. Sieg 97 1920 UNC 25

6 Slesvig Nødsedler zone 1: Gutschein10 Pf. Sønderborg-Flensburg.UNC 1920 UNC 25

7 Slesvig Nødsedler zone 1: 1 mark Sønderskov.UNC Sieg 99 1919 UNC 25

8 Danmark 1 ark med 20 stk 1 Ltr. Sødmælk mærker, Holmmejeri UNC 50

9 Danmark 1 ark med 20 stk 1 Lit. Sk. Mælk mærker, Holmmejeri UNC 50

10 Danmark 10 øre 1911 1911 1+ 195

11 Danmark Bronzemedalje: Fregatten Jylland 9. maj 1864 UNC 25

12 Danmark Oxyd, sølvmedalje (o.925 ag) Den Smidtske Gård i Vejle, 1985 1985 UNC 100

13 Danmark Sølvmedalje; Dansk Nunusnatisk Forening 1885-2010, i kapsel 2010 0 100

14 Danmark 2 kroner sølv 1945, jubilæum 1945 0 - 01

15 Danmark 2 kroner sølv 1958, jubilæum 1958 0 - 01 50

16 Danmark 5 kroner sølv, jubilæum 1960 UNC 50

17 Danmark 10 kroner sølv, jubilæum. 1967 1967 UNC 50

18 Danmark 10 kroner sølv, jubilæum. 1968 1968 UNC 50

19 Danmark 10 kroner sølv, tronskifte 1972 1972 UNC 50

20 Christiania 1 fed 2014, kobber 2014 0 125

21 Christiania 1 fed 2014, sølv 2014 0 250

22 Tyskland 25 pfennig 1910F 1910F 1+ 20

23 Tyskland ½ mark 1911J 1911J 1+ 25

24 Tyskland ½ mark 1914A 1914A UNC 20

25 Tyskland ½ mark 1914J 1914J UNC 20

26 Tyskland 1 mark 1882G 1882G 1 - 1+ 50

27 Tyskland 1 mark 1905G 1905G 1+ 25

28 Tyskland 1 mark 1914J 1914J UNC 25

29 Tyskland 2 Reichsmark 1934A KM 81 1934A 1+ 30

30 Tyskland 5 Reichsmark 1935F 1935F 1+ 25

31 Tyskland 2 mark Hindenburg, 1939F 1939F 1++ 20

32 Tyskland 2 mark Hindenburg, 1939J 1939J 1++ 20

33 Tyskland 5 mark Hindenburg, 1936F 1936F 1++ 40

34 Tyskland 5 mark Hindenburg, 1939A 1939A 1++ 40

35 Tyskland 5 Deutsche Mark 1978D - Stresemann 1978D UNC 30

36 Tyskland 5 Deutsche Mark 1978F - Balthasar Neumann 1978F UNC 30

37 Preussen 5 mark 1914 1914 1+ 175

38 Bayern 3 mark 1909 1909 1+ 150

39 Tyskland 1 pose blandede mønter, også bedre mange flere vk 45

40 Udland 1 kg blandede mønter mange flere vk 75

41 Anhalt-Bernburg 48 Einen Thaler 1796 1796 1+ 175

42 Hamburg 1 Dreiling 1855 1855 1+ 30

43 Danmark 1 stk. Stauning krone 1++ 30

44 Danmark 2 kroner jubilæum 1923 1923 1++ 45

45 Spanien 500 pesetas 2000 2000 01 25

46 Danmark Dukat i guld, 1761 H22E 1761 1+ 2.800

47 U.S.A. 1 stk. 5 dollar 1909 i guld, Indian Head 1909 01 3.100

48 Danmark 5 øre 1923 - minimalt mærke advers - men flot 5 øre 1923 01 1.995

49 Danmark Meget smuk 1923 10-øre 1923 0 - 01 6.495

50 Danmark 10-øre 1947 - pæn mønt i god årgang 1947 1+ 495

51 Danmark Polarmønt: 100 kroner sølv 2009, isbjørn 2009 proof 195

52 Danmark HCA 10-krone 2005: "Den lille havfrue", orig. etui m/certifikat 2005 proof 150

53 Danmark Pønt Hækkerup sæt, alle mønterne i HB 1960 1960 01 25

54 USA & Norge 5 cent Buffalo 1937 og 1øre 1906 vk 20

55 Norge Chr. IV !! Mark 1644, samtidig forfalskning (vejer over ½ g for lidt) (1644) 1+ 95

56 Danmark 200 kroner sølv - sølvbryllup 1992 1992 proof 195

57 Brit. Østafrika & Br. Westafrica 5 cent 1942 og 1 shilling 1952 vk 20

58 Rusland Titanium? medalje til erindring om Rumpiloten Gagarin. Hvid æske. UNC 35

59 Frankrig? 10 multikolorerede skibsmønter i flot box. ? UNC 95

60 Gibraltar Crown. A-5 folder fra MH indeholdende koloreret med. m/ lady Diana 2021 proof-like 45

61 Canada 1 dollar sølv 1979 i HB. Skibet "Griffon" 1679-1979. KM 124 1979 BU 40

62 Ukraine 5 Hryven 2004 - skibsmotiv KM 221 2004 BU 35

63 Schweiz 10 francs 1911 - au. 1911 1+ 1.000

64 Schweiz 20 francs 1911 - au. 1927 1+ - 01 1.000

65 Schweiz Dobbeltstribe med 12 stk. 2 francs i pæne kvaliteter. flere vk 30

66 Danmark Sølvmedalje m/bånd: Chr, X 25-års regeringsjubilæum. 1937 patineret 50

67 Danmark 20 kroner proof: Dr. Margrethe 80 år. 2020 proof 100
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68 Danmark 200  kroner søllv, proof: Dr. Margrethe 80 år. 2020 proof 500

69 Danmark ½ krone alubronze 1939 1939 1++ 300

70 Danmark Lysebrun mappe med 27 gule 1 kroner + 16 gule 2 kroner, Lidt sølv. flere vk 200

71 Norge 10 kroner sølv - 150 års grundlovsjubilæum 1964 01 - 0 70

72 Norge 50 kroner 1978 - kong Olav 75 år. 1978 UNC 70

73 Sverige 1/4 skilling 1806 KM 564 1806 01 70

74 Norge 2 skilling kobber 1810, flot mønt Sieg 4 1810 01 700

75 Grønland 25 øre kobbernikkel 1926 m/hul Sieg 2 1926 1+ 175

76 Grønland 25 øre kobbernikkel 1926 uden hul Sieg 1 1926 01 75

77 DVI 10 skilling 1847 Sieg 12.2 1847 1 200

78 DVI 5 bit/1 cent 1905, lidt irdannelse under kronen Sieg 25 1905 1+ 50

79 Christiania 1 sæt løn 2018: cu/ms/sølv 2018 UNC 500

80 Christiania 1 løn kobber 2017 2017 UNC 60

81 Christiania 1 løn messing 2017 2017 UNC 60

82 Laos bådmønt Laos bådmønt, længde ca. 10 cm, Benyttet ved bl.a. Mekongflodens delta. 30

83 Danmark Varianter: 2 Zink-toører 1968 med div. Anormaliteter: SE MØNTERNE 1968 vk 35

84 Danmark Varianter: 2 1-kroner 1971. Anormaliteterne specificeret på HB 1971 vk 35

85 Danmark Varianter: 2 10-ører 1968. Anormaliteterne specificeret på HB. 1968 vk 35

86 Danmark Varianter:10-øre 1925 & 5øre 1960.. Anormaliteterne specificeret på HB. vk 35

87 Danmark Varianter: 2 25 ører 1969. Anormaliteter spec. På HB. 1969 vk 35

88 Danmark Varianter: 2 stk. 10-ører 1955, begge drejet. 1955 vk 35

89 Danmark Varianter. 25 øre 1969 og 72. Anormalitet beskrevet på HB. vk 35

90 Brasilien 108 mønter fra 1869 og frem i brun mappe. Flere gode vk 150

91 Bulgarien Brun mappe med bulgarske mønter + 1 cypriot. vk 45

92 Danmark Bronzemedalje ø 41 mm. Børsens 200 års jubilæum 1824. SE OMTALE omst. Bergsøe 99 1824 UNC 175

93 Danmark Bronzemedalje for slaget på Reden 1801. SE OMTALE omstående Bergsøe 33 1802 01 175

94 Slesvig-Holsten Bronzemedalje med slagscene fra Eckernförde. SE OMTALE omst. Bergsøe 217 1849 renset 01´er 95

95 Danmark Med. i forsølvet messing med bånd, ø 28 mm. SE OMTALE omst. 1966 patineret 40

96 Danmark Sølvmedalje Fregatten Jylland i orig. Æske fra Kgl. Mønt. SE OMTALE 1987 Proof 200

97 Danmark Stor flot (ø 55 mm) fra 1739 i zink. Orlogsmand på reversen. SE OMTALE omst. Galster 386 1739 01 145

98 Danmark Ø 70 mm tung bronzemed fra Anders Nyborg.,:  SE OMTALE omst. 1981 UNC 45

99 Danmark 32 mm bronzemed. I anledning af "Hvidbjørnens" sænkning 1943. SE OMTALE omst. 1943 UNC 75

100 Danmark Sølvmed. I anledning af årets "Tall Ships Race" 1993. SE OMTALE omst. 1993 UNC 85

101 Danmark Sjælden sølvmed. givet til nordiske frivillige 1848-50. SE OMTALE omst. Bergsøe 201 1850 Flot 495

102 Tjekkoslovakiet 24 mønter i HB på plastsider flere flere vk 20

103 Frankrig 26 mønter i HB på 2 plastsider flere flere vk 20

104 Monaco 5 mønter 1962-1971 - i HB på 2 plasstriber flere flere vk 20

105 Frankrig 5 centimes bronze, 1854 B KM 777.2 1854 B 1+ 20

106 Frankrig 10 centimes bronze, 1856 K KM 771.5 1856 K 1 (+) 20

107 Frankrig 10 centimes bronze, 1873 A 815.1 1873 A 1 20

108 Straits Settlements 10 cent 1926 KM 29 B 1926 1+ 20

109 Palæstina 10 mils 1937 KM 4 1937 1+ 20

110 Venezuela 6 mønter 1967-90 - HB i plast flere flere vk 20

111 Quatar 5 stk. dirham mønter i HB på plaststyribe flere flere vk 20

112 United Arab Emirates 6 stk. mønter i HB på plaststribe flere flere vk 20

113 Straits Settlements 1 cent kobber, mindre irdannelse 1920 1(+) 20

114 Indien 11 stk. mønter i HB og plastikside - nyere tid flere flere vk 20

115 Israel Plastside med 19 mønter i HB flere flere vk 20

116 Holland 5 cents sølv 1850 KM 91 1850 1+ 20

117 Holland 1 cent kobber 1870 KM 100 1870 1 (+) 20

118 Holland 5 cents kobbernikkel 1908 KM 137 1908 1+ 20

119 Danmark Frederik V 24 skilling 1764 m/broschenål 1764 1? 75

120 Danmark Rødbrunt album med nyere 25 ører-1kroner og 2-kroner vk 70

121 Danmark Mørkeblåt album med 5-kroner og 10-kroner Pæne 70

122 Danmark Rødt album med 1-2-5 6 10-ører vk 70

123 Blandet udland Pose med cirka 400 g mønter fra mange lande vk 50

124 Blandet udland Ca. 300 g blandet mønt fra flere lande, herunder Schweiz vk 50

125 Danmark Blå etuier m/julemærke-emblemer fra årene 1999, 2008-09 &10 UUNC 40

126 Norge Kgl. møntsæt 1981-90 - 10 flotte møntsæt i orig. Album m/kassette 0 275

127 Norge Proofsæt 1989-2003 komplet i org. Sider + album. I alt 15 smukke sæt: kat. 6.100 proof 1895

128 Norge Proofsæt 1991 1991 proof 75

129 Norge Proofsæt 1992 1992 proof 75

130 Norge Proofsæt 1993 1993 proof 75

131 Norge Proofsæt 1994 1994 proof 95

132 Norge Proofsæt 1995 1995 proof 95

133 Norge Proofsæt 1996 1996 proof 95

134 Norge Proofsæt 1997 1997 proof 95

135 Norge Proofsæt 1999 1999 proof 110

136 Norge Proofsæt 2008 2008 proof 145

137 Norge Proofsæt 2006 2006 proof 145

138 Danmark - Chr. III 1 skilling 1549 - lidt ir, men pæn S 33.2  H6B 1549 1 - 1+ 395
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139 Danmark - Chr.IV 1 skilling 1621, pæn 1+ S 24.4  H119D 1621 1+ 395

140 Danmark - Fred. III 2 skilling 1668, S 23.2 - H140A - små kantskader. S 23.2  H140A 1668 1 - 1+ 125

141 Danmark - Glückstadt Chr. V 8 skilling 1694 - S 133.2  H127A S 133.2 - H 127A 1694 Pæn 1 145

142 Danmark - Fred. IV 1 skilling 1719 - S 2 - H45 - kantskade, men pæn S 2 - H45 1719 1+ 1+

143 Danmark - Chr. VII Slesvig-Holsten: 1 sechsling 1787 S 38 - H 40 1787 1, renset 75

144 Danmark - Fred. VI 2 skilling 1809 S 3 - H 9 1809 Pæn 1 - 1+ 45

145 Danmark - Fred. VI 2 skilling 1810 S 3 - H 9 1810 1 45

146 Danmark - Fred. VI 1/24 speciedaler 1809 mf. S 8 - H 16 1898 mf. 1+ 395

147 Danmark - Fred. VII Slesvig-Holsten: 1 dreiling 1850 S 21 - H 22 1850 1++ 125

148 Danmark - Fred. VII ½ rigsdaler 1854 vs S 131 - H 19 1854 vs 1 - 1+ 95

149 Danmark - Chr. IX 1 skilling 1871 S 2 - H 6 1871 1 - 1+ 60

150 Danmark - Chr. IX 4 skilling 1867 S 3.1 - H 5A 1867 1 50

151 Danmark - Chr. IX 4 skilliing 1869 S 3.2 - H 5B 1869 1+ 85

152 Tyskland 5 euro 2018 - KM ? - i kapsel ? 2018 0 65

153 Finland 10 euro 2006 - med certifikat i orig. Etui KM 124 2006 Proof 245

154 Sverige Møntsæt 1979 + 2 kgl, sæt 1985 & 1987 0 85

155 Sverige 1 daler kobber 1715 SM 213 1715 pæn 1 - 1+ 75

156 Sverige 1/4 skilling 1808 SM 62a 1808 1 - 1+ 45

157 Sverige 1/3, 1 og 2 skilling 1837, 1840 og 1836 - i alt 3 stk. flere vk 35

158 Sverige 5 øre kobber 1964, SM 1286 - med 50 i kronen SM1286 1964 1 - 1+ 30

159 Sverige 25 øre 1910 (stort kors) og 1904, i alt 2 stk. 1+ 45k.

160 Sverige 2 kroner 1910 1910 1+ 95

161 Sverige 2 kroner 1912 - med fuld spejlglans 1912 01 495

162 Sverige 2 x solidus - Christina 1632-54 - begge pøne pæn 1+ 45

163 Liberia Smukt sæt i etui: 10 $ ag & 25 $ au, begge m/org. kul fra Titanics vrag. SE DET! KM 1019&804 2000 Proof 795

164 Finland Off. møntsæt 1998, meget flot sæt, kat.værdi € 60 1998 0 125

165 Finland Off. møntsæt 2000/1, meget flot sæt, kat.værdi € 50 0 110

166 Finland Off. møntsæt 2000/2, meget flot sæt, kat.værdi € 33 0 85

167 Finland Off. eurosæt 2002, meget flot sæt, kat.værdi € 95 2002 0 .195

168 Finland Off. eurosæt 2008/1, meget flot sæt. 0 .195

169 Finland Off. møntsæt 1976 (plast revnet), samt Eurosæt 2006 01 og 0 50

170 Danmark Øresundsmedaljen i sølv, indvielsen 1. juli 2000 - org. æske + cert. 2000 Proof 70

171 Danmark Panimex sølvmedalje: Storebæltsbroen 1998, org.etui og cert. 1998 Proof 70

172 Danmark Kgl. Mønt sølvmedalje: Storebæltsbroen 1998, org.etui og cert. 1998 Proof 59

173 Danmark Kgl. Mønt sølvmedalje: Øresundsbroen 2000, org.etui og cert. 2000 Proof 59

174 Danmark Sølvmedalje i org. Kapsel: 200 året for Stavnsbåndets ophævelse, 1988 Proof 145

175 Norge Kgl. Møntsæt (souvenirsæt) 1998, 1999 & 2000. 3 flotte sæt. 0 145

176 Norge Kgl. Møntsæt (souvenirsæt) 2002 og 2010. 2 flotte sæt. 0 95

177 Danmark Tivoli 150 år 1993 - 33 g o.999 ag - sjælden i org. æske. Oxyderet. 1993 0 225

178 Danmark Tivoli 150 år 1993 - 115 g o.999 ag - sjælden, i org. æske. Oxyderet. 1993 0 550

179 Danmark Stor med. I tin:: Nordisk kunst, industri & landbrugsudst. Kbh.. 1888 1888 0/01 50

180 Danmark Stor med. I tin:: Nordisk kunst, industri & landbrugsudst. Kbh.. 1872 1872 0/01 50

181 Danmark Fregatten "Jylland" - 2 flotte sølvmed á 31.1g - kapslet i org. æske. 1994 proof 315

182 Danmark Prøveeuro 2002, fejlmønt med engelsk fregat i stedet for vikingeskib. 2002 proof 35

183 Danmark 6 forskellige medaljer fra Kgl. Møntsæt 0 35

184 Danmark Kobbermærke 27 x 52 mm, stemplet TK 400 kg & 150 kg på revers ? Pæn. lidt ir 25

185 Danmark - Fred. III 1 skilling 1653 - S. 7 - H 131 1653 Pæn 1 - 1+ 345

186 Danmark - Chr. V 2 skilling 1677 S. 7.1 - H 74A 1677 1 50

187 Danmark - Chr. V 1 skilling 1680 - pæn 1+ S 4 - H 75A 1680 pæn 1+ 225

188 Danmark - Fred. VI 12 skilling 1812 på 1 skilling 1771 S 6.1 - H 11 1812 pæn 1+ 225

189 Danmark - Fred. VI 8 skilling 1819 IFF S 22.3 - H 31C 1819 1+ 295

190 Danmark 1øre bronze 1879 1879 pæn 1+ 245

191 Danmark (Slesvig-Holsten) Chr. VII 1/12 speciedaler 1787 S 4 - H 43 1787 pæn 1 - 1+ 245

192 Danmark- Chr. IV 16 skilling/1 mark 1644, pæn og tiltalende S 71.2 - H 149 1644 pæn 1´er 545

193 Danmark ½ krone 1939 1939 1+ 445

194 Danmark 5 øre 1913 - tiltalende farve 1913 1+/01 845

195 Danmark 2 kroner 1897 1897 1 345

196 Danmark 3 stk. kgl. Møntsæt (hvide) 1975, 76 & 77 - pæne, men huller fra ringbind. UNC 145

197 Danmark Kgl. møntsæt 1975 - pænt sæt 1975 0 395

198 Danmark 10 kroner sølv - kronprins Frederik 18 år 1986. Org. æske m/cert. 1986 proof 345

199 Danmark 5 krone seddel 1944 AC S 118 1944 AC 1+ 195

200 Danmark Seddel: 500 hundrede kroner 1941 A S 114 1941 A pæn 1+ 4.995

201 Norge Komplet OL-sæt Lillehammer 50 & 100 kr. - i org, æske m/plads til 4 guldmønter. 1991-94 Proof 1.995

202 Norge 2 x 100 kr. 1993 Cykel-VM - i org. æske med certifikat 1993 Proof 1.895

203 Norge 2 x 200 kroner 2011 - Ski-VM, i original æske 2011 Proof 595

204 Norge Specialsæt Kong Olav V 100 år: 25 kroner 1970 og 50 kroner 1978. 0 245

205 Norge 100 kroner 2003,04,05 i originale øsker proof 645

206 Norge 100 kroner 2001 - Nobels Frihedspris 100 år - i orig. Æske 2001 proof 245

207 Norge 200 kroner 2008, Wergeland, med cert. I orig. æske 2008 proof 295

208 Norge 200 kroner 2014 - Norske Grundlov 200 år, orig .æske med cert. 2014 proof 295

209 Norge 175 kroner 2014 - Norske Grundlov 175 år, orig .æske med cert. 2014 0 350
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210 Norge 100 kroner 2003 - Unionsopløsningen (2005) 2003 Proof 195

211 Norge 100 kroner 2004 - Unionsopløsningen (2005) - kapslet i plastetui 2004 Proof 195

212 Norge 100 kroner 2005 - Unionsopløsningen (2005) - kapslet i plastetui 2005 Proof 195

213 Norge medalje + 5 krone, Skiforbundet 100 år + 5 krone erindr. Om 150 for udvandringen 1975 0 45

214 Norge 5 kr. 1996: "Fram" og 5 kr. 1997 "Posten" i Sandhill kassetter BU 60

215 Norge 50 kroner 1991, OL i Lillehammer. I kapsel og plastetui 1991 Proof 145

216 Norge 50 kroner 1978 i kapsel - Kong Olav 75 år. 1978 0 125

217 Norge 200 kroner 1980: Frigjøringen 8. maj 1945 1980 0-01 185

218 Danmark 1 øre 1918 jern - pæn 1+ i HB 1918 jern pæn 1+ 95

219 Danmark 10 øre 1874, i Hartberger 1874 1+ 145

220 Danmark 10 øre 1894 1894 1+ 95

221 Danmark 10 øre 1904, i Hartberger 1904 1+ 150

222 Danmark 10 øre 1910 - i Hartberger 1910 01 50

223 Danmark 10 øre 1911 - i Hartberger 1911 pæn 1+ 195

224 Danmark 10 øre 1945 zink - i Hartberger 1945 z 1 (+) 195

225 Danmark 10 øre 1959 - i Hartberger 1959 1+ 125

226 Danmark 25 øre 1918, i HB 1918 1+/01 75

227 Danmark 25 øre 1935, i HB 1935 1+ 90

228 Danmark Eurosæt, prøve, med 9 prøveeuro i noget slidt kassette 2002 Pæne 50

229 Udland 17 mønter i HB på plastikark - flere lande flere flere vl 20

230 Udland 6 stk. mønter i HB på dobbeltstribe flere flere vl 20

231 Argentina 9 mønter 1882-1992 - alle i HB på dobbeltstribe flere flere vl 20

232 UK & DK 3 x UK-crowns samt DK 2-krone 1940 flere flere vl 20

233 Danmark 5 øre 1914 samt 1 krone 1934 og 2 krone 1940 flere flere vl 20

234 Danmark ½ krone 1939, renset men meget mørk 1939 1(+) 20

235 Danmark Kgl. Mønt: sæt tårnmønter, 10 stk.2002-2007 i sort-rød pakning UNC 195

236 Danmark 5 stk. eventyrmønter 2005-2007 i sæt fra Den Kgl. Mønt UNC 50

237 Danmark Kgl. Mønt: 40 års regeingsjubilæum - flor sølvmedalje á la 500 kronen 2012 proof 500

238 Taiwan 10 stk. mønter i HB anbragt i plaststriber flere flere vk 40

239 UK 1 penny 1806 KM 663 1806 1+ 40

240 UK ½ penny 1806 KM 662 1806 1+ 50

241 UK Farthing 1868 KM 747.2 1868 1 40

242 UK Florin/2 shillings 1900 KM 781 1900 1++ 80

243 UK 5 pounds 2006 KM 1062 2006 1++ 40

244 Grækenland 5 lepta 1878 KM 54 1878 1+ 20

245 Grækenland 10 lepta 1869 KM 55 1869 1 20

246 Grækenland 10 lepta 1894 KM 59 1894 1+ 20

247 Grækenland 20 drachmer 1930 KM 73 1930 1(+) 20

248 Egypten 5 piastres 1916 KM 318.1 1916 1 20

249 Egypten 10 piastres 1923 sølv KM 337 1923 1 20

250 Egypten 25 piastres 1956, sølv KM 385 1956 1++ 40

251 Egypten 20 piastres 1956, sølv KM 384 1956 1++ 40


